(2012 A2 R P22 BFRE 5 (Ve )ik i
WAl B A K

— EEEE(A KM 8 N, A 3 5, %t 24 &)

1.103 2.16 3.-40 4.2525 5. E 6.58 7.7 8.8n+2
ZEEE(RKRME 48 AR 3 5, B 12 )

9.A 10.A 11.D 12.C

SWEET(ARMEAE DA, I3HA6 50,1487 5,158 8 45,1689 4, %t 30 %)

13.ﬂf]‘a—]‘+‘ab—Z‘=O,Fﬁ‘[x‘lﬁa—1:0®$Hab—2:0®,ﬂﬂ®1ﬁﬁa=l, ..................... 143
?Ea=11%/\@,1%b—2=0,ﬁ§=1§=b:2‘ ........................................................................... 25
a=1,b =2 CAPRAT 153
1 1 1 B S PRSPPI PPPTR AN
1><2+2><3+3><4+ ¥ 2005 x 2006 37
-(1-L r_1 Loy (L Ly 4
= (1 2) ( ) (3 4)+ +(2005 2006) 541
. L_L L r,o, 1t 1
Sty T3 Ty T4 T %005 T 2006
g1

2006
= 200 e e et et 4
= 2006 07
14.(1)@4\%Eﬁ‘iﬁiﬁﬁ%%ﬂql><2><3><4:24($EP); ............................................................ 2@\
(2)/‘—\/|\§$E§‘?fi§ﬁﬁ%%yyl><2><3><4><5><6=7.2><102(ﬁ|3); ............................................. 4%
(3)H1.2.3.4.5.6.7 7 DNECFHS, ATHE 1 x 2 x 3 x4 x5 x 6 x 7 =5040(4>) IG5 HG. - 75
15118_1+;—+51—2+51—3+ +521[T,®
1 1 1 1 1 1
D]IJ?S:?+ST+573+---+52T+52T’® .................................................................. 3§j\
@D - @’945_1_521?, .......................................................................................... 6 4y
ﬁﬁus_ 2(1 - 52013 ) e et et e e e e 8 I
16. EEF‘Juﬂﬁﬁ\l’ﬁlﬁ;a"k1ﬂﬁb7ﬁfﬂ?ﬁl§l@%ﬂ¢:
Eﬁl/l\[glﬁ/’:4x4=16,12—8:4,16><4=64; .................................................................. 34
%24\[@%;3x12:36,9—3:6,36><6=216; ............................................................... 663\
%34\@3}2:2())(2_40 9—6=3 40 x 3 = 120 );’ﬁu“? ”&ﬁjﬁ‘ 120, coeverrrrri i 9ﬁj\

MO, —SES (AR 28,17 28 12 4,18 28 12 4, %3t 24 %)
17. (DT FEIhR .

m n m+n S/
1 2 3 2
1 3 4 3
2 3 5 4
3 5 7 G T 24y
3 4 7 6
X HAF BB I £ 15 mon BIDEZRIRN f o m 4 1 — L5 e eeeeeeeeeme oo 745

-1 -



(2R, FRATT AT A2t — AN S BRI AN 2 x 4.

2 x4

BATR AL FL R NE AR =4, Tim+n-1=2+4-1=5 Rl f=m+n-1, ~ 115

FELLYS o ASH T, FRRGEYSANIST.  weeveeerenrnrmemsemneeseee ettt ittt et st e et 12 4%
18. ( 1)@13’ ............................................................................................................... 24
@31, ........................................................................................................................ 4 45
@25; ........................................................................................................................ 6 4y
(2) B HTPIAS /N Sk SRR R

O B A N N S A e TR EPTRETRER 8 I
B 2 DIV A 252 b 122 = 133, veeeeeeere st et et et e e et et et 10 43
B 3ANNT + 242 = 252,

PRI R R 2, e e e e e e e 12 ﬁ}.
H BERREARALT 155)

19. & /N AR B 2 3o, IR A /N 3 B 2w ,J%Té%l_%ﬂil (U, *errereeeeeeeeeeeseseseieiei 245
FEBE Y /NI EF) 28 #EET  /NFIEF] & 2 ARPEEI RS F5 cov v 34
S 64
ﬁﬁ:%ﬁa D L T TR RTRRPTRRS: 8 é}
D8 — 10 = O, +ee et e e et s et s et 9 ﬁ.
AT TR B I O AR R IR, <o vee e eeseme e e e et ettt e e e 10 43
PINREEE A NISUE T 9 x 20— = 3.6 FTEIAT 3.6 + 10 = 226, vvervvnnvnesnnneene 13 4%
KA1 22 < 22.6 < 23’}5)]"[)14\%5/]\%@7{ D2 JRAHIE, e 14 4y
%.Q:/J\%*H/J\%ﬁﬂg‘ﬁ D0 R, e 15 43
BB IR RS 15 9)

20. ﬂ\j m=111---1 (n/l\ 1),m‘ﬁ§ 1987 %@’@fuﬂ‘&m = 1987 X i, crrerrrreree et 3 ﬁ.

11 --- 199 cee 988 e 877 e 7

P="ur1 ato n 8 a7

= X 10% 4 O X 102 o 8770 X 1O o T wveeveeeereeesees ettt i et 863\
=m(1()3"+9><102"+8><10”+7) .................................................................................... 10§j\
= 198T7E(T10% 4 O X 10% 4 8 X 10 4 T ) wrrreenrernesennme ettt ettt e e 14 4%
FﬁU\p BT 1087 B R, o ovvre e mee e e e e e e e 15 é}



